CTtatnyeckme maccumBbl

[MToHaTHne
3anornHeHne 3Ha4YeHUaAMU;

BblyncneHus;

1

2

3

4. [louck;
5. BbluucnunTernbHasi CNoXXHOCTb afirOpUTMOB;
6

CopTupoBKa.



CtaTtnyeckmne maccuBbl

MaccuBbl — opmanbHoe 00beaAnHEHNE HECKONBKUX OAHOTUMHbIX
0OBbEKTOB (4Yncern, CMMBOSIOB, CTPOK U T.M.), paccMaTpuBaeMoe Kak equHoe
Liernoe.

ObbaBsneHne maccuea

var
a: array [1..10] of real;
b: array[0..50] of integer;
c: array[-3..4] of boolean;

ObpalleHune K anieMeHTy MaccmBa

b[17] :=123;
c[-2] := a[1]>a[2];
fork:=1to 10 do alk] :=0;
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

MHoromepHble MaccuBbl

var
a: array[1..3] of array[-2..2] of array[1..5] of real,;

nnn 6onee KoMnakTHas 3anuchb
var
a:array[1..3,-2..2, 1..5] of real;
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

MoxxHOo nepenarb BCe arieMeHTbl OAHOINo MaccmBa pyroMmy maccmBy

var
a, b: Vector;
Unu
a, b: array[1..5] of real;

a:=b;

var
a: array[1..5] of real;
b: array[1..5] of real,

a:=b; {3aecb BO3HUKHET OLLMDOKa HECOOTBETCTBUSA TUMNOB}
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

Hapn maccuBamu He onpeaerieHbl onepartopbl OTHOLLEHNA

var
a, b: array[1..5] of real;
eq: boolean;
i: integer;

eq := true;
fori:=1to5do

if a[i]<>b[i] then eq :=false;
if eq then ...
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CTtatnyeckme maccumBbl

1
2
3
4.
5
6

[ToHaTne

3anoriHeHue 3Ha4YeHUusIMu;

BblyncneHus;

[louck;

BbluncnutenbHasi CNnoXKHOCTb anropuTMOB,;

CopTupoBKa.



CtaTtnyeckmne maccuBbl

I'Ipumep: 3daNOoJNIHUTb MacCuB BeleCTBeHHbIMU YNCIJITaMUN U3 OTPE3Ka
[5;10]

[eHepaTop cny4YamHoro Ynucna:
e Random(maxValue: integer): integer;
Bosspaltaet crnyvyanHoe uenoe B gnanasoHe ot 0 40 maxValue-1
* Random(a,b: integer): integer;
Bosspaliaet crnyyanHoe uernoe B AnanasoHe oTa go b
* Random: real;

BosBpalyaet crnyvyanHoe BellecTBeHHOe B AnanasoHe [0..1)

2. 3anornHeHune 3Ha4YeHnaMmn 7



CtaTtnyeckmne maccuBbl

BapwuaHT 1 (Mcnonb3ysa Random(maxValue: integer): integer)

const
N=10; m[1]=9.1
var m[2]=9.9
m : array [1..N] of real; // maccuB m[ 3] = 6.0
i :integer; // cHeT4uK UuKna m[ 4] = 5.7
begin m[5]=7.3
// 3anornHeHmne maccmBa 3Ha4YEHUAMU m[ 6] =5.0
fori:=1toNdo m[7]=9.0
m[i] := random(50+1)/10 + 5; m{ 2} = zg

-~ m =D.

// BbIBOL, 3HA4YE€HUN Ha 3KpaH m[10] = 7.0

fori:=1toNdo
writeln('m[',i:2,'] =',m[i]:4:1);
end.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

BapwuaHT 2 (Mcnonb3ysa Random(a,b: integer): integer)

const
N=10; m[1]=7.2
var m[2] = 6.4
m : array [1..N] of real; // maccuB m[ 3] =5.0
i :integer; // cHeTUMK umkna m[ 4] = 5.0
begin m[ 5] =6.2
// 3anornHeHmne maccmBa 3Ha4YEHUAMU m[ 6] =5.9
fori:=1toNdo m[7]=8.5
mli] := random(50,100)/10; m{ 2} = ;2

-~ m =/.

// BbIBOL, 3HA4YE€HUN Ha 3KpaH m[10] = 9.5

fori:=1toNdo
writeln('m[',i:2,'] =',m[i]:4:1);
end.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

BapwuaHT 3 (Mcnonb3ys Random: real)

const
N=10; m[1] = 6.0
var m[2] =5.9
m : array [1..N] of real; // maccuB m[3]=5.5
i :integer; // cHeT4urK UuuKna m[ 4] = 6.1
begin m[5]=7.7
// 3anornHeHmne maccmBa 3Ha4YEHUAMU m[6]=9.3
fori:=1toNdo m[7]=9.6
ml[i] := random*5 + 5; m{ 2} = 32

-~ m =/.

// BbIBOL, 3HA4YE€HUN Ha 3KpaH m[10] = 5.2

fori:=1toNdo
writeln('m[',i:2,'] =',m[i]:4:1);
end.

2. 3anornHeHune 3Ha4YeHnaMmn 10



CtaTtnyeckmne maccuBbl

3ameyaHus No npumepy:

* B JaHHOM Cny4Yae MOXXHO ObINo UCMoMb30BaTh TONbKO OAUH LINKIT, B HEM
dbopMmnpoBaTh 1 BbIBOAUTb Ha 9KpaH 3Ha4YeHus1. B obLuem cnyyae Ha
onepaumn dopmupoBaHus, obpaboTKM 1 BbiBoga TPebyeTcsl CBOW LUKI;

* B BapMaHTax 1 1 2 pe3ynbraTt BeLLeCTBEeHHbI C TOYHOCTbIO 0 AECATbIX, B

3-11-12 3Ha4YNMBbIX.

2. 3anornHeHune 3Ha4YeHnaMmn 1 1



CtaTtnyeckmne maccuBbl

Mpumep: 3anonHeHne AByMEPHOro Maccuea

const
Nr=2; Nc=4;
var
a, b :array [1..Nr,1..Nc] of integer;
I,j : integer;
begin
writeln('lNocne obbaBNeHnst maccmea a');
fori:=1toNrdo

begin
for j := 1 to Nc do write (ali,j]:3);
writeln;

end;

fori:=1toNrdo
for j:=1to Nc do afi,j] := random(11);

2. 3anornHeHune 3Ha4YeHnaMmn 12



CtaTtnyeckmne maccuBbl

writeln('locne 3anonHeHnsa maccmea

a');
fori:=1toNrdo MNocne o6bsiBNeHUss MaccuBa a
begin 0000
for j := 1 to Nc do write (a[i,j]:3); 0000
writeln; [Mocne 3anonHeHnsa MaccuBea a
end; 0914
b:=a; 2755

writeln('Cogepxumoe maccua b');

_ Copepxmnmoe maccuBa b
fori:=1to Nrdo

0914
begin 2755
for j := 1 to Nc do write (b[i,j]:3);
writeln;
end;
end.

2. 3anornHeHune 3Ha4YeHnaMmn 13



CTtatnyeckme maccumBbl

[MToHaTHne
3anornHeHne 3Ha4YeHUaAMU;

BbluncneHus;

1

2

3

4. [louck;
5. BbluucnunTernbHasi CNoXXHOCTb afirOpUTMOB;
6

CopTupoBKa.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

3aaava BbIMUCIIEHUSA:
* cpeaHee apndmMmeTn4eckoe;
* CpeHee reoMeTpmn4ecKoe;
* annpokcnmMmauus;
* NHTEPNONALUS;

*n apyrme marematn4eckme BblHNCIeHnd
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

Annpokcumaumsa — npnbnmxeHHoe onncaHne CrioXxXHom pyHkunm doree

NPOCTbIMU

Least-Squares Fit of Data Samples with Noise
2 L L ' L - L

35
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

MHTepI'IOﬂFILlMﬂ - HAXOXOEeHUA NMPOMEXKYTOHHbIX 3HA4YEHUN BENUYUHbBI NO
nMMerLemycqd ANCKPETHOMY Ha60py N3BECTHbIX 3HA4YEHNU

-06 - HcxonHas GQYHKIHA
B TouKH HHTEPIIOIALHU

037 VuTeprionupoBaHHaA QYHKIHS

-1 | | | | |
0 0.3 1 15 2 25
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

NMpumep: BbIMUCNNUTL 3HaA4YeHUe (pyHKLUUU B TOUYKE 3a4aHHON
TaObNIM4HO

ANroputMm peLueHuns:

1. 3apgaTb 3Ha4YeHMA PYHKUNKM B BUAE TOYEK (MacCMB apryMeHTOB,
MacCuB 3HA4YEHUN)

3agaTb TOYKY, 4119 KOTOPOM BbIYUCIIAETCA 3Ha4YeHne OyHKUMN,
Hantn B MaccuBe aprymMeHTOoB brvxaninm K 3agaHHOM TOYKE.

BbluncneHne koadppuumeHToB nonmMHomMa nepsoro nopsaka (y=kx+b)

A

BbluncneHne aHayeHna pyHKUUN B 3a4aHHOWN TOYKeE.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

const
N =5;

var
mx : array [1..N] of real; // maccuB aprymeHToOB
my : array [1..N] of real; // MmaccuB 3Ha4YEHUA

X,y : real; // TO4YKa, 4Ns KOTOPOM BbIYNCIIAETCS
k,b : real; // KO PMLMEHTBI NONMHOMA

i :integer; // CHEeTUUK umnKna

findPoint: boolean; // MapKep nomcka ToYKu
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

begin
writeln('3agante dpyHKUUIO B BUAE Tabnuubl');
fori:=1toNdo
begin
write('Touka ',i,' (x,y)');
read(mx[i], myl[i]);
end;
write('BBeanTe 3Ha4eHNe aprymeHTa, Ans KoToporo Heobxoanmo BbIYUCTINTD
3Ha4eHne PyHKUUKn, x=");
readIn(x);
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

//nounck bnmxkanwero aprymeHTa
i :=1; findPoint := false;
while not findPoint do // nouck brnvxxaniiero apryMmeHTa
begin
if (x >= mx[i]) and (x < mx[i+1]) then
begin // Gnvxanwmnm aprymeHT HangeH
findPoint := true;
k := (my[i+1] - my[i])/(mx[i+1] - mx[i]);
b := myl[i] - k*mx][i];
y := k*x+b;
writeln('3HayeHne PyHKUUN B TOUKE x=',X,' paBHO y=",y:0:2);
end;
if i = N-1 then // TOYKN KOHYUNUCH
findPoint := true;
else
i=i+1;
end;
end.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

25

x=4.5

To4yHoe 3Ha4veHune y=20.25
NHTepnonupoBaHHoOe 3HadeHune y=20.5
Owwnbka —1.23%

15

10

0 - T
0 1 2 3 4 5 6
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CTtatnyeckme maccumBbl

[MToHaTHne
3anornHeHne 3Ha4YeHUaAMU;

BblyncneHus;

1

2

3

4. Tlowmck;
5. BbluucnunTernbHasi CNoXXHOCTb afirOpUTMOB;
6

CopTupoBKa.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

* MOUCK min/max
* MOMCK NO 3a4aHHOMY YCIOBU IO

* NMOUCK Leno4yek
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

Mpumep: Hantu u BbIBECTU CaMyI0 OJNTMHHYIO LIeNOYKY YeTHbIX
35IeMeHTOB MaccuBa

ANroputMm peLueHuns:
1. 3anosfiHNTb MaccuB CrlydamHbIMU Yncnamm
2. [lownck noapsg naywmx YETHbIX 9fIEMEHTOB

3. OnpepeneHne camon ANUHHOW U3 HUX
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

const
N = 20;
var
m : array [1..N] of integer;
I : integer;
c, | :integer; //no3vuun n gnnHa TeKyWen Lenoykm
cm, Im : integer; //no3uumnn n gnnHa camon AfMHHOW LENOYKM
flagl, flag2 : boolean; // donaru ueno4vkm
begin
fori:=1toNdo
begin //3anonHnm n pacne4yaraem MmaccuB
m[i] := random(10 + 1);
write(ml[i],' ");
end;
Writeln;
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

// 3apgagum HavanbHble 3HaYEHUS AN TEKYLLNN
// NO3NLIMA LLIENOYKM U NX MaKC 3Hau.
c:=0;1:=0;
cm :=0; Im :=0;
flagl := false; flag2 := false;
fori:=2toNdo

begin
flag2 := (m[i-1] mod 2=0) and (m[i] mod 2=0); // nBa coceaHnX arnemMmeHTa YeTHble
if flag2 then
begin
if not flagl then begin c :=i-1; | := 2; end //OBa noapsig YeTHbIX, a npef - HET

else | :=i-c+1;//6onblie AByX Noapsig YETHbIX
if | >Im // AnnHa Tekywen uenodvkn 6onblue npeabiayLen
thencm:=c;Im:=1;
end
else
begin
// cObpoc napameTpoB TEKYLLEN Lienu B Hyrb
|:=0;c:=0;
end;
flagl := flag2;
writeln(c,'-',,'|',cm,'-',Im);
end;
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

if cm <> 0 then
fori:=cm to cm+Im-1 do write(m[i],' ")
else writeln('Lleno4vek HeT')

end.
Mo3unumsna 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
3HauyeHue 2 8 8 5 1 9 6 6 | 10 | 6
He
[OBa noapan YeTHbIX HET | Aa | Aa | HeT | HeT | HeT | '~ | fAa | Aa | Aa
1
peAblayliie ABa NoApAA HeT | HeT | Aa | Oa | HeT | HeT He HeT | Oa | Aa
YeTHbIX T

Tekywas uenb

AnvHa Tekywen uenum

Makc uenb

o|lo|lo | o
N[, | N -
Wl |w]|r
wlr~r|lo|o
wlrr|lo|o
wlrr|lo|o
w |l |O | O
Wl NN
Wl |w]|w
SNV

InnHa makc uenu
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

NMpumep: HanTtm ToUKy Ha NNOCKOCTU, ONMxKanwyro 3agaHHON

ANroputMm peLueHuns:

1. 3anosfiHnTb MaccuBbl KOOpANHATaMU TOYEK

2. 3apartb koopauHaTbl 3a4aHHOW TOYKM

3. O06ounTtun BCce ncxogHble TOYKK, onpenennTb PacCTOAHME 00 KaXO0W UX
HNX

4. 3anoMHUTb MUHUMArbHOE pacCCToAHUNE
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

const
N = 5; //KOrn-BO TOYEK Ha NNOCKOCTHU
var
px,py : array [1..N] of real; // KOOpAMHATLI UCXOOHbIX TOYEK
X,y : real;
i, imin : integer;
L, Lmin : real; //Tekywee n MMHMManbHOEe pacCToAHME
begin
writeln('IcxogHble To4KN');
fori:=1to N do // 3anonHaem koopanHaTbl TOYEK
begin
px[i] :=5 - 10*random;
py[i] :=5-10*random;
writeln('(',px[i]l:5:2,",",pylil:5:2,")");
end;
writeln('BBeanTte koopanHaTbl TOYEK');
write('x=");readlIn(x);
write('y=");readlIn(y);
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

Lmin := sqrt(sqr(x-px[1]) + sqr(y-py[1]));
imin :=1;
writeln('Toyka #1 paccTtoaHue ',Lmin:5:2);
fori:=2toNdo
begin
L := sqrt(sqr(x-px[i]) + sqr(y-pylil));
if Lmin > L then begin Lmin :=L; imin :=i; end,
writeln('Touka #',i,' pacctosiHue ',L:5:2);
end;
writeln('Bnwxkanias Touka #',imin,' pacctosiHue ',Lmin:5:2);

end.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

(-4.07,-0.33)

(1.92,2.72)

(-3.72, 4.01)

(-4.19,-4.36)

(-1.67, 2.33)

Beeante koopanHaTbl TOYEK
x=0

y=0

Touka #1 paccTtosiHue 4.08
Touka #2 pacctosHme 3.33
Touka #3 pacctosiHue 5.47
Touka #4 paccTtosiHue 6.05
Touka #5 pacctosiHue 2.87
Hanbnmxkauniias To4dka #5 pacctosHne 2.87

32



CTtatnyeckme maccumBbl

1
2
3
4.
5
6

[ToHaTne

3anofiHeHne 3Ha4YeHUAMMU;

BblyncneHus;

[louck;

BbluncnurenbHasa CNIOXHOCTb anropuTMoB;

CopTupoBKa.
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MaccuBbl. BbluucnmnrtenobHasa CNnoXXHOCTb

BbluucnutenbHas CNOXHOCTb afiroOpuTMa — 3TO OLEHKa KONM4YecTBa
ornepauuin, TpedbyemMbix ANa 4OCTUXEHNSA pesyrbraTa, B 3aBUCUMOCTU OT
KonnyectBa obpabaTbiBaeMbIX 3fIEMEHTOB.

O(...) — BbluMCIUTENBHAA CNOXHOCTb «O-005bLLIOEY», 3HAYUT HE XYXKE
yem ...
[Tpnmepbl:

* O(1) — onepauusa B3aTUA 3Ha4YeHNUA N0 MHOEKCY

* O(n) — NOUCK B MaccuBe KOHKPETHOro 3Ha4YeHNa MeToaom
nocrnenoBartenbHOro nepedopa

* O(logN) — BuHapHbLIN NOUCK

* O(N”~2) — nonck napbl cambix 6IIM3KO PacrnofioXXeHHbIX TOYEK Ha MNOCKOCTU

* O(2”~N), O(N!) — unreal

5. BbluncnurenbHasi CnoXXHOCTb anroputMa 34



MaccuBbl. BbiuncnumutenbHaga CNoXHOCTb

1000

S00

800

700

500

onepauumn

300

200

100

Fpaduk pocra O - 6onbwoe

} il

1

30 40 50 60 70 80 S0 100

KONMHUYECTBO SNEMEHTOB

e O( 1)

Of(logn)
O(n)

w—O(nlogn)

O(n*2)
s O(240)

O(n!)

5. BbluncnurenbHas CnoXXHOCTb anroputMa 35



MaccuBbl. BbiuncnumutenbHaga CNoXHOCTb

Bpems BblYncrieHns npu MrH. onepaumn B CeKyHay

b

N log(N) 0.00001 0.00008 0.0002 0.0013 0.003
NA2 0.0001 0.0025 0.01 0.25 1
2 "N 0.001 35 net 1016 net 107137 net 107287 net
N! 3.6 10~50 net 107144 net OuyeHb HepeanbH
MHOIo O MHOro

5. BbluncnurenbHas CnoXXHOCTb anroputMa 36



MaccuBbl. BbiuncnumutenbHaga CNoXHOCTb

KakoBa BEpXHAA oLleHKa O anroputMa nomcka MMHMMarnbHoro Ymcna?

1.Ha4asno; NoMCK MMHMMarnbHOIo anemMeHTa Mmaccuea array u3 N afiemMeHTOB
2.min := array[1]

3.0n8 i oT 2 0o N BbINOMHATL:

4.ecnu arrayl[i] < min

5.min := array]|i]

6.KOHEeL,; BEpHYTb Min

1.N - 1 onepauna npncBamBaHUA CHETUMKY LKA | HOBOIro 3HaYeHUs;
2.N - 1 onepauna cpaBHeHMsa cyeTyMKa co 3HaueHnem N;

3.N - 1 onepauus cpaBHEHWS 3N1eMeHTa MacCckBa CO 3HaYeHnemM min;
4.0T 1 go N onepaunii NnpncBarBaHWs 3HAYEHUA NepeMeHHo min,

O(f(N)) = O(N-T+N-1+N-1+N +1) = O(4N-2) = O(N)

5. BbluncnurenbHas CnoXXHOCTb anroputMa 37



MaccuBbl. BbiuncnumutenbHaga CNoXHOCTb

Ob6paboTka maccuBa pasmepom N=108

BapuaHT 1 2
CnoXHOoCTb C,n? C,nlog n
peanusauus Accembnep C, =2 Javascript C, = 100
Beluncnuntenb CynepkomMnbloTeEpP CmapTdoH
CKOpOoCTb 10" onepauwii/c 108 onepauwii/c
Bpewms

bonee aByx oHewn

44 MUHYTHI

5. BbluncnurenbHas CnoXXHOCTb anroputMa 38




CTtatnyeckme maccumBbl

[MToHaTHne
3anornHeHne 3Ha4YeHUaAMU;

BblyncneHus;

1

2

3

4. [louck;
5. BbluucnunTernbHasi CNoXXHOCTb afirOpUTMOB;
6

CopTtupoBka.
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CTtatnyeckme maccumBbl

3apgavya COpTUPOBKMU:
ansa 3agaHHoOM nocrnenoBaTenbHOCTYU

a,a,...a
. Ny 17 “’ ’ “n

HaWUTU NepecTaHOBKY €e 3N1eMEeHTOB B TAKOM nopaake
a'l,a'z, ,a'n,

4YTO Npwu 3agaHHON PyHKUMK f cnpaBeanMBO OTHOLLEHME:
f(a'l) < f(a'z) < ...< f(a'n)
f(x) — PYyHKUMA ynopagoymBaHug, ee 3Ha4YeHne HasblBaeTCs KIo4oM

Tunbl COPTUPOBKM:
* BHYTPEHHWUN (BCE 3fIEMEHTbl HAXOOATCS B NaMATU MaLUUHbI);
* BHELLUHMW (YacTb B NaMSATU, YaCTb Ha BHELUHNX HOCUTENAX);
* yCTONYMBAS COPTUPOBKA (HE MEHAET OTHOCUTENbLHbLIN MNOPSA0K
COPTUPYEMBIX ANIEMEHTOB, UMEKLLMX OANHAKOBbLIE KITH04K)

OCHOBHbIEe XapaKTepUCTUKMU:
* BpEMS;
* AONOSTHUTENBLHBIN 0O0BbEM NaMATH (0e3 NpuUBNeYEHUs], C
npuBneYeHnemM, HeobXoanmMo KonnMpoBaTb MaccumB).
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

CopTupoBKa NPOCTbIMU OOMeHaMM (NYy3bIPbKOM)

564 41 165 815 685 764 827
41 564 165 685 815 /64 827
41 165 564 685 /64 815 827
41 165 564 685 764 815 827
41 165 564 685 764 815 827
41 165 564 685 764 815 827
41 165 564 685 764 815 827
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

const
N =10;
var
arr: array[1..N] of integer;
i, j, k: integer;
begin
write ('‘ilcxogHbin maccuB: ');
fori:=1to N do begin
arr[i] := random(101);
write (arr[i]:4);
end;
writeln; writeln;
fori:=1toN-1do
forj:=1to N-ido
if arr[j] > arr[j+1] then begin
k :=arrl[j];
arr[j] := arr[j+1];
arr[j+1] :=k
end;
write ('OTCcoOpTMPOBaHHbLIN MaccuB: ');
fori:=1to N do write (arr[i]:4);
writeln;
end.
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

CopTtupoBKa BbIOOpOM

1) noncKk HoMepa MMHUMarnbHOIO 3HAYEHUs B TEKYLLIEM CTUCKE;

2) 0OMEH 3TOro 3Ha4eHus1 Co 3Ha4YeHNeM NepPBON He OTCOPTUPOBAHHOM
No3nLnK 3) COPTUPYETCSI XBOCT CMMCKA, UCKITHOHMMB N3 PaCCMOTPEHUS YXKe
OTCOPTMPOBAHHbIE 3NIEMEHTHI

195700949 274 444 108 698
108 700 949 274 444 195 698
108 195949 274 444 700 698
108 195 274 949 444 700 698
108 195 274 444 949 700 698
108 195 274 444 698 700 949
108 195 274 444 698 700 949
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

CopTupoBKa BcTaBKaMu

10333533 355217536
31033533 355217536
31033533 355217 536
31033 335355217536
31033 335355217536
31033217 335355536
31033 217 335355536
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

Apyrue metoAabl:
* LLIEVKEP-COPTUPOBKA;
* meToq LWenna;
» BbiCTpasi copTnpoBka Xopa;
» ObICTpas copTmpoBKa (quicksort);
*UTA
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CtaTtnyeckmne maccuBbl

Anroputm CrpyKkTypa AaHHbIX BpemeHHaa CNOXHOCTb
JNlyywee B cpepgHem B xygwem

bbicTpana copTupoBKa Maccus 0(n log(n)) 0(n"2)
CopTupoBKa CAUAHUEM Maccus 0(n log(n))

MupamuaanbHaa COPTUPOBKA Maccus O(n log(n))

My3bIpbKOBaA COPTUPOBKA Maccus

CopTMpOBKa BCTaBKaM# Maccus

CopTupoBKa Bbibopom Maccus

bnoyHaa copTMpoBKa Maccus

[Mopa3pagHaa COPTUPOBKA Maccus

- MNpuemnemo Mnoxo
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